THURINGER LANDTAG Drucksache 8/482
8. Wahlperiode 13.02.2025

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Jankowski, Abicht, Berger und Rottstedt (AfD)
und

Antwort

des Thiuringer Ministeriums fur Bildung, Wissenschaft und Kultur

Schiilerzahlen an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen

Das Thiringer Ministerium fir Bildung, Wissenschaft und Kultur hat die Kleine Anfrage 8/366 vom
16. Januar 2025 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 11. Februar 2025 beantwortet:

1. Wie viele Schiler werden im aktuellen Schuljahr an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meinin-
gen unterrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschliisseln)?

2. Wie viele Schiiler wurden in den vergangenen finf Schuljahren an den Schulen im Landkreis Schmal-
kalden-Meiningen unterrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschliisseln)?

Antwort zu den Fragen 1 und 2:

Im Rahmen der Schuljahresstatistik erfolgt in Thiringen die detaillierte Erfassung der Schiiler stichtags-
bezogen. Der Stichtag fir die Erfassung der Schiiler der allgemeinbildenden Schulen ist im Schuljahr
2024/2025 der 21. August 2024 und fur die berufsbildenden Schulen der 6. November 2024. Da die Er-
fassung und Prifung der Daten nach den Stichtagen einige Zeit in Anspruch nimmt, stehen fir die be-
rufsbildenden Schulen fiir das Schuljahr 2024/2025 nur vorlaufige Daten zur Verfiigung.

Die Anzahl der im aktuellen Schuljahr unterrichteten Schiler und die Anzahl der in den Schuljahren
2019/2020 bis 2023/2024 unterrichteten Schiler kann der Anlage 1 enthommen werden.

3. Wie viele Schiiler an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen besitzen ein Gutachten, das
einen sonderpadagogischen Forderbedarf nachweist (bitte nach Schule, Anzahl und Férderbedarf auf-
schlisseln)?

Antwort:
Die Anzahl der im Schuljahr 2024/2025 an den allgemeinbildenden staatlichen Schulen unterrichteten
Schuler mit Férderbedarf kann der Anlage 2 entnommen werden.

4. Wie hoch war der Anteil von Schilern mit Migrationshintergrund an den Schulen im Landkreis Schmalkal-
den-Meiningen zu Beginn des Schuljahres 2024/2025 (bitte aufschliisseln nach dem Namen der Schu-
le, der Anzahl der Schiiler mit Migrationshintergrund und dem prozentualen Anteil)?

Antwort:

Die Anzahl und der Anteil der im Schuljahr 2024/2025 an den allgemeinbildenden Schulen unterrichte-
ten Schiler mit Migrationshintergrund kann der Anlage 3 enthommen werden.
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5. Wie viele Schiiler im Landkreis Schmalkalden-Meiningen haben in diesem Schuljahr einen Férderbe-
darf fir Deutsch als Zweitsprache in den Sprachférderstufen Vorkurs, Grundkurs und Aufbaukurs (bitte
aufschlisseln nach dem Namen der Schule und der Anzahl der Schiiler je Kursniveau)?

Antwort:

Die Anzahl der Schiler mit einem Férderbedarf in Deutsch als Zweitsprache im Schuljahr 2024/2025 an
den allgemein bildenden Schulen kann der Anlage 4 enthommen werden.

Tischner
Minister

Anlagen*

Endnote:

*

Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennummer
elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse
www.parldok.thueringer-landtag.de zur Verfligung. Die Fragesteller, die Fraktionen und die Landtagsbibliothek er-
halten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfassung.


http://www.parldok.thueringer-landtag.de

Anlage 1

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler nach Schule und Klassenstufe

*24/25 vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

Klassenstufe

Schuljahr*

Schulnummer /Schulname

Schultyp

24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25

allgemeinbild Zusammengefasst

SE|3|4|5|6|7|8|9|10|11|12
11.800 2.197 1.067 1.114 1.187 1.268 1.070 1.223 1.076 884 299 275

allgemeinbild« 11353 / Staatliche Grundschule "Andreas Fack" Kaltennordheim 91 37 26 28

allgemeinbildi 14519 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Grundsct
allgemeinbild« 14522 / Staatliche Grundschule "Ludwig Chronegk" Meiningen
allgemeinbild« 14552 / Staatliche Grundschule Behrungen

allgemeinbild« 14567 / Staatliche Grundschule "Ludwig Bechstein" Meiningen
allgemeinbild« 14609 / Staatliche Grundschule Vachdorf

allgemeinbild« 14612 / Staatliche Grundschule Frankenheim

allgemeinbild« 14613 / Staatliche Grundschule Jiichsen

allgemeinbild« 14639 / Staatliche Grundschule Kaltenwestheim

allgemeinbild« 14642 / Staatliche Grundschule Herpf

allgemeinbild« 14669 / Staatliche Grundschule Henneberg

allgemeinbild« 14686 / Grundschule am Hahnberg Oepfershausen Staatliche !
allgemeinbild« 16325 / Staatliche Grundschule Brotterode

allgemeinbild« 16328 / Staatliche Grundschule "Landsbergblick" Walldorf
allgemeinbild« 16330 / Staatliche Grundschule Rof3dorf

allgemeinbild« 16341 / Staatliche Grundschule Floh

allgemeinbild« 16345 / Staatliche Grundschule Schmalkalden

allgemeinbild« 16389 / Staatliche Grundschule "Thomas Mintzer" Fambach
allgemeinbild« 16414 / Haseltal-Grundschule Steinbach-Hallenberg Staatliche
allgemeinbild« 16564 / Staatliche Grundschule Wernshausen

allgemeinbild« 17570 / Staatliche Grundschule Benshausen

allgemeinbild« 17572 / Grundschule am Dolmar Kiuhndorf Staatliche Grundsct
allgemeinbild« 17719 / Staatliche Grundschule "Martin Luther " Zella-Mehlis
allgemeinbild« 17740 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Zella-Mehlis
allgemeinbildi 20633 / Staatliche Regelschule "Andreas Fack" Kaltennordheim
allgemeinbildi 24456 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Regelsck
allgemeinbildi 24460 / Staatliche Regelschule "Am Kiliansberg" Meiningen
allgemeinbildi 24555 / Staatliche Regelschule "Vordere Rhén" Bettenhausen
allgemeinbildi 24568 / Staatliche Regelschule "Im Werratal" Obermaffeld
allgemeinbildi 25545 / Staatliche Regelschule Floh

allgemeinbildi 25551 / Staatliche Regelschule Wasungen

allgemeinbildi 25559 / Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg
allgemeinbildi 25571 / Staatliche Regelschule Schmalkalden

allgemeinbildi 25680 / Staatliche Regelschule Breitungen

allgemeinbildi 26073 / Lutherschule Staatliche Regelschule Zella-Mehlis
allgemeinbildi26117 / Staatliche Regelschule Schwarza

allgemeinbildi 30876 / Staatliches regionales Férderzentrum "Anne Frank" Me

254 135 51 68
263 124 72 67
128 56 40 32
153 85 30 38
104 53 21 30
73 40 17 16
101 49 30 22
103 5 23 21
175 88 41 46
130 53 36 41
98 54 20 24
154 63 42 49

247 122 61 64
112 60 26 27
222 112 62 48
355 188 76 91
230 106 61 63
312 159 79 74

115 53 26 36
158 83 40 35
97 55 20 22
187 96 48 43

211 107 49 55

263 50 58 39 42 41 33
321 58 70 50 56 52 35
268 41 48 42 68 53 16
221 41 52 42 39 23 24
169 27 34 23 38 27 20
278 48 59 39 43 50 39
335 48 60 55 75 50 47
287 43 59 39 54 53 39
445 94 79 66 95 69 42
421 74 76 77 74 71 49
369 71 68 50 79 55 46
255 47 45 38 41 60 24

54 34 8 12

15 36 41

| 13 |UST| MST|OST|WST|1. Jhrgst.

48

2. Jhrgst.

3. Jhrgst.

4. Jhrgst.

5. Jhrgst.




Schuljahr*

Schultyp Schulnummer /Schulname

24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24

allgemeinbildi 30889 / Pestalozzischule Meiningen Staatliches regionales For
allgemeinbildi 30893 / Staatliches regionales Férderzentrum "Jean Paul" Meir
allgemeinbildi 31344 / Staatliches regionales Férderzentrum "Ludwig Bechste
allgemeinbildi 40041 / Staatliches Gymnasium Oberhof Spezialschule fiir Spc
allgemeinbildi 45507 / Staatliche Gemeinschaftsschule Grabfeld
allgemeinbildi 45510 / Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal
allgemeinbildi 50526 / Henfling-Gymnasium Meiningen Staatliches Gymnasiu
allgemeinbildi 50540 / Thiringisches Rhon-Gymnasium Kaltensundheim Staz
allgemeinbild« 50807 / Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden Staatl
allgemeinbildi 50990 / Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis Staatliches
allgemeinbildi 70575 / Bentheim-Schule Staatlich anerkanntes Férderzentrurr
allgemeinbild« 76478 / Martin-Luther-Schule Schmalkalden Grundschule in Tr.
allgemeinbildi 76481 / Weidenschule - Grundschule in freier Tragerschaft
allgemeinbild« 78420 / Evangelisches Gymnasium Meiningen

berufsbildend Zusammengefasst

berufsbildend 61743 / Staatliche Berufsbildende Schule fiir Gesundheit und €
berufsbildend 62061 / Staatliches Berufsbildungszentrum

berufsbildend 62388 / Staatliches Berufsbildungszentrum Meiningen
berufsbildend 62418 / Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis
berufsbildend 65381 / Hohere Berufsfachschule fir die Notfallsanitaterausbilc
berufsbildend 65394 / Staatlich anerkannte Héhere Berufsfachschule fir Ges
allgemeinbild Zusammengefasst

80
40
137
221
270
306
646
631
784
307
55
135
71
358
3.873
731
453
1.039
1.328
182
140

allgemeinbild« 11353 / Staatliche Grundschule "Andreas Fack" Kaltennordheim 96

allgemeinbildi 14519 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Grundsct
allgemeinbild« 14522 / Staatliche Grundschule "Ludwig Chronegk" Meiningen
allgemeinbild« 14552 / Staatliche Grundschule Behrungen

allgemeinbild« 14567 / Staatliche Grundschule "Ludwig Bechstein" Meiningen
allgemeinbild« 14609 / Staatliche Grundschule Vachdorf

allgemeinbild« 14612 / Staatliche Grundschule Frankenheim

allgemeinbild« 14613 / Staatliche Grundschule Jiichsen

allgemeinbild« 14639 / Staatliche Grundschule Kaltenwestheim

allgemeinbild« 14642 / Staatliche Grundschule Herpf

allgemeinbild« 14669 / Staatliche Grundschule Henneberg

allgemeinbild« 14686 / Grundschule am Hahnberg Oepfershausen Staatliche !
allgemeinbild« 16325 / Staatliche Grundschule Brotterode

allgemeinbild« 16328 / Staatliche Grundschule "Landsbergblick" Walldorf
allgemeinbild« 16330 / Staatliche Grundschule Rof3dorf

allgemeinbild« 16341 / Staatliche Grundschule Floh

allgemeinbild« 16345 / Staatliche Grundschule Schmalkalden

allgemeinbild« 16389 / Staatliche Grundschule "Thomas Mintzer" Fambach
allgemeinbild« 16414 / Haseltal-Grundschule Steinbach-Hallenberg Staatliche
allgemeinbild« 16564 / Staatliche Grundschule Wernshausen

allgemeinbild« 17570 / Staatliche Grundschule Benshausen

264
276
137
159
119
80
97
95
184
135
90
177
256
99
221
378
250
315
111
156

| SE| 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |11|12|13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst.
8 1 13 10 12 13 13 10
2 11 10 17
24 3 9 1" 13 7 9 10 6 7 12 17 9
6 13 19 32 35 49 44 23
44 51 35 59 45 36
53 62 42 48 48 53
109 86 77 79 70 80 77 68
107 82 95 91 76 69 57 54
108 148 115 97 87 79 78 72
60 48 54 40 40 41 24
6 13 14 22
67 34 34
35 18 18
34 47 54 51 48 47 43 34
1.681
363
229
393
557
64
75

45
127
142
73
81
56
38
54
48
94
58
46
79
120
51
124
172
122
165
52
78

26
66
69
33
39
30
18
22
21
45
41
24
49
67
27
47
94
67
72
32
34

25
71
65
31
39
33
24
21
26
45
36
20
49
69
21
50
112
61
78
27
44

11.817 2.239 1.122 1.149 1.210 1.112 1.119 1.140 1.106 908

319

251

19 38 37 48

2. Jhrgst.

1.176
200
131
325
420

62
38

3. Jhrgst.

888
157
93
262
293
56
27

4. Jhrgst.

128
1"

59
58

5. Jhrgst.




Schuljahr*

Schultyp Schulnummer /Schulname

23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23

allgemeinbild« 17572 / Grundschule am Dolmar Kiuhndorf Staatliche Grundsct
allgemeinbild« 17719 / Staatliche Grundschule "Martin Luther " Zella-Mehlis
allgemeinbild« 17740 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Zella-Mehlis
allgemeinbildi 20633 / Staatliche Regelschule "Andreas Fack" Kaltennordheim
allgemeinbildi 24456 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Regelsck
allgemeinbildi 24460 / Staatliche Regelschule "Am Kiliansberg" Meiningen
allgemeinbildi 24555 / Staatliche Regelschule "Vordere Rhén" Bettenhausen
allgemeinbildi 24568 / Staatliche Regelschule "Im Werratal" Obermaffeld
allgemeinbildi 25545 / Staatliche Regelschule Floh

allgemeinbildi 25551 / Staatliche Regelschule Wasungen

allgemeinbildi 25559 / Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg
allgemeinbildi 25571 / Staatliche Regelschule Schmalkalden

allgemeinbildi 25680 / Staatliche Regelschule Breitungen

allgemeinbildi 26073 / Lutherschule Staatliche Regelschule Zella-Mehlis
allgemeinbildi 26117 / Staatliche Regelschule Schwarza

allgemeinbildi 30876 / Staatliches regionales Férderzentrum "Anne Frank" Me
allgemeinbildi 30889 / Pestalozzischule Meiningen Staatliches regionales For
allgemeinbildi 30893 / Staatliches regionales Férderzentrum "Jean Paul" Meir
allgemeinbildi 31344 / Staatliches regionales Férderzentrum "Ludwig Bechste
allgemeinbildi 40041 / Staatliches Gymnasium Oberhof Spezialschule fiir Spc
allgemeinbildi 45507 / Staatliche Gemeinschaftsschule Grabfeld
allgemeinbildi 45510 / Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal
allgemeinbildi 50526 / Henfling-Gymnasium Meiningen Staatliches Gymnasiu
allgemeinbildi 50540 / Thiringisches Rhon-Gymnasium Kaltensundheim Staz
allgemeinbild« 50807 / Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden Staatl
allgemeinbildi 50990 / Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis Staatliches
allgemeinbildi 70575 / Bentheim-Schule Staatlich anerkanntes Férderzentrurr
allgemeinbild« 76478 / Martin-Luther-Schule Schmalkalden Grundschule in Tr.
allgemeinbildi 76481 / Weidenschule - Grundschule in freier Tragerschaft
allgemeinbild« 78420 / Evangelisches Gymnasium Meiningen

berufsbildend Zusammengefasst

berufsbildend 61743 / Staatliche Berufsbildende Schule fiir Gesundheit und €
berufsbildend 62061 / Staatliches Berufsbildungszentrum

berufsbildend 62388 / Staatliches Berufsbildungszentrum Meiningen
berufsbildend 62418 / Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis
berufsbildend 65381 / Hohere Berufsfachschule fir die Notfallsanitaterausbilc
berufsbildend 65394 / Staatlich anerkannte Héhere Berufsfachschule fir Ges
allgemeinbild Zusammengefasst

94
185
231
245
317
272
223
168
258
357
277
417
402
356
237

50

79

40
133
217
287
297
593
589
809
332

57
140

74
386

3.767
662
473

1.009

1.353
161
109

allgemeinbild« 11353 / Staatliche Grundschule "Andreas Fack" Kaltennordheim 102

allgemeinbildi 14519 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Grundsct
allgemeinbild« 14522 / Staatliche Grundschule "Ludwig Chronegk" Meiningen
allgemeinbild« 14552 / Staatliche Grundschule Behrungen

allgemeinbild« 14567 / Staatliche Grundschule "Ludwig Bechstein" Meiningen

249
278
136
138

| SE | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |11 | 12|13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst.
45 23 26
94 46 45
117 55 59
52 46 35 46 44 22
56 51 46 53 61 50
42 37 53 58 47 35
53 41 35 26 38 30
34 24 35 30 28 17
52 44 38 44 48 32
58 64 69 53 63 50
54 44 45 56 56 22
74 66 82 80 68 47
75 78 61 65 72 51
64 53 74 55 63 47
35 40 42 61 35 24
29 1" 10
1 8 10 1" 13 13 12 1"
4 13 13 10
21 6 5 15 7 8 1" 7 8 7 10 15 13
12 9 17 28 41 45 43 22
51 37 56 50 43 50
61 36 43 55 67 35
89 84 77 81 68 79 75 40
82 95 95 78 66 65 61 47
145 130 105 103 91 99 75 61
47 64 40 41 38 33 28 41
8 15 9 25
71 38 31
37 19 18
49 51 50 53 50 56 37 40
1.589
309
213
400
566
59
42

54
117
145
73
73

25
72
68
31
35

23
60
65
32
30

11.674 2.268 1.135 1.166 1.080 1.128 1.063 1.104 1.143 879 295

268

25 42 34 44

2. Jhrgst.

1.127
190
138
301
411
57
30

3. Jhrgst.

911
163
122
245
299
45
37

4. Jhrgst.

140

63
77

5. Jhrgst.




Schuljahr*

Schultyp Schulnummer /Schulname

22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23
22/23

allgemeinbild« 14609 / Staatliche Grundschule Vachdorf

allgemeinbild« 14612 / Staatliche Grundschule Frankenheim

allgemeinbild« 14613 / Staatliche Grundschule Jiichsen

allgemeinbild« 14639 / Staatliche Grundschule Kaltenwestheim

allgemeinbild« 14642 / Staatliche Grundschule Herpf

allgemeinbild« 14669 / Staatliche Grundschule Henneberg

allgemeinbild« 14686 / Grundschule am Hahnberg Oepfershausen Staatliche !
allgemeinbild« 16325 / Staatliche Grundschule Brotterode

allgemeinbild« 16328 / Staatliche Grundschule "Landsbergblick" Walldorf
allgemeinbild« 16330 / Staatliche Grundschule Rof3dorf

allgemeinbild« 16341 / Staatliche Grundschule Floh

allgemeinbild« 16345 / Staatliche Grundschule Schmalkalden

allgemeinbild« 16389 / Staatliche Grundschule "Thomas Mintzer" Fambach
allgemeinbild« 16414 / Haseltal-Grundschule Steinbach-Hallenberg Staatliche
allgemeinbild« 16564 / Staatliche Grundschule Wernshausen

allgemeinbild« 17570 / Staatliche Grundschule Benshausen

allgemeinbild« 17572 / Grundschule am Dolmar Kihndorf Staatliche Grundsct
allgemeinbild« 17719 / Staatliche Grundschule "Martin Luther " Zella-Mehlis
allgemeinbild« 17740 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Zella-Mehlis
allgemeinbildi 20633 / Staatliche Regelschule "Andreas Fack" Kaltennordheim
allgemeinbildi 24456 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Regelsck
allgemeinbildi 24460 / Staatliche Regelschule "Am Kiliansberg" Meiningen
allgemeinbildi 24555 / Staatliche Regelschule "Vordere Rhén" Bettenhausen
allgemeinbildi 24568 / Staatliche Regelschule "Im Werratal" Obermaffeld
allgemeinbildi 25545 / Staatliche Regelschule Floh

allgemeinbildi 25551 / Staatliche Regelschule Wasungen

allgemeinbildi 25559 / Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg
allgemeinbildi 25571 / Staatliche Regelschule Schmalkalden

allgemeinbildi 25680 / Staatliche Regelschule Breitungen

allgemeinbildi 26073 / Lutherschule Staatliche Regelschule Zella-Mehlis
allgemeinbildi 26117 / Staatliche Regelschule Schwarza

allgemeinbildi 30876 / Staatliches regionales Férderzentrum "Anne Frank" Me
allgemeinbildi 30889 / Pestalozzischule Meiningen Staatliches regionales For
allgemeinbildi 30893 / Staatliches regionales Férderzentrum "Jean Paul" Meir
allgemeinbildi 31344 / Staatliches regionales Férderzentrum "Ludwig Bechste
allgemeinbildi 40041 / Staatliches Gymnasium Oberhof Spezialschule fiir Spc
allgemeinbildi 45507 / Staatliche Gemeinschaftsschule Grabfeld
allgemeinbildi 45510 / Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal
allgemeinbildi 50526 / Henfling-Gymnasium Meiningen Staatliches Gymnasiu
allgemeinbildi 50540 / Thiringisches Rhon-Gymnasium Kaltensundheim Staz
allgemeinbild« 50807 / Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden Staatl
allgemeinbildi 50990 / Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis Staatliches
allgemeinbildi 70575 / Bentheim-Schule Staatlich anerkanntes Férderzentrurr

118
85
102
107
184
153
92
192
260
108
233
366
267
307
109
157
96
189
219
240
296
256
206
175
242
349
279
415
389
326
234
50
77
47
126
215
278
286
577
573
770
346
57

| SE | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |11 | 12|13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst.
53 33 32
38 24 23
54 22 26
48 25 34
86 46 52
76 35 42
45 20 27
94 49 49
128 70 62
52 20 36
117 49 67
181 112 73
139 60 68
152 77 78
58 27 24
76 43 38
47 26 23
97 43 49
104 59 56
48 35 40 48 36 33
47 42 49 45 73 40
31 47 52 44 51 31
38 37 25 42 37 27
26 36 23 33 22 35
38 42 35 44 48 35
62 67 45 73 68 34
46 48 51 53 44 37
64 86 75 69 71 50
79 62 63 70 75 40
49 71 49 53 63 41
41 43 55 33 38 24
29 1" 10
1 8 9 14 13 12 12 8
3 15 16 13
20 3 8 7 8 1" 9 10 9 13 13 10 5
6 9 16 33 44 41 51 15
35 57 47 46 53 40
36 49 50 64 49 38
83 84 82 73 76 80 49 50
92 95 77 72 59 70 47 61
127 107 108 97 113 89 64 65
64 41 44 41 47 33 43 33
9 14 8 26

2. Jhrgst.

3. Jhrgst.

4. Jhrgst.

5. Jhrgst.




Schuljahr* [Schultyp Schulnummer /Schulname - | SE

22/23 allgemeinbild« 76478 / Martin-Luther-Schule Schmalkalden Grundschule in Tr. 153 74
22/23 allgemeinbildi 76481 / Weidenschule - Grundschule in freier Tragerschaft 79 38
22/23 allgemeinbild« 78420 / Evangelisches Gymnasium Meiningen 386

22/23 berufsbildend Zusammengefasst 3.708

22/23 berufsbildend 61743 / Staatliche Berufsbildende Schule fiir Gesundheit und & 676

22/23 berufsbildend 62061 / Staatliches Berufsbildungszentrum 504

22/23 berufsbildend 62388 / Staatliches Berufsbildungszentrum Meiningen 990

22/23 berufsbildend 62418 / Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis ~ 1.292

22/23 berufsbildend 65381 / Hohere Berufsfachschule fir die Notfallsanitaterausbilc 138

22/23 berufsbildend 65394 / Staatlich anerkannte Héhere Berufsfachschule fir Ges 108

21/22 allgemeinbild Zusammengefasst

21/22 allgemeinbild« 11353 / Staatliche Grundschule "Andreas Fack" Kaltennordheim 103 51

21/22 allgemeinbild« 14519 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Grundsct 259 140
21/22 allgemeinbild« 14522 / Staatliche Grundschule "Ludwig Chronegk" Meiningen 264 137
21/22 allgemeinbild« 14552 / Staatliche Grundschule Behrungen 120 67
21/22 allgemeinbild« 14567 / Staatliche Grundschule "Ludwig Bechstein" Meiningen 136 83
21/22 allgemeinbild« 14609 / Staatliche Grundschule Vachdorf 120 66
21/22 allgemeinbild« 14612 / Staatliche Grundschule Frankenheim 77 43
21/22 allgemeinbild« 14613 / Staatliche Grundschule Jiichsen 93 45
21/22 allgemeinbild« 14639 / Staatliche Grundschule Kaltenwestheim 105 51

21/22 allgemeinbild« 14642 / Staatliche Grundschule Herpf 179 86
21/22 allgemeinbild« 14669 / Staatliche Grundschule Henneberg 158 81

21/22 allgemeinbild« 14686 / Grundschule am Hahnberg Oepfershausen Staatliche t 97 48
21/22 allgemeinbild« 16325 / Staatliche Grundschule Brotterode 189 100
21/22 allgemeinbild« 16328 / Staatliche Grundschule "Landsbergblick" Walldorf 253 133
21/22 allgemeinbild« 16330 / Staatliche Grundschule Rof3dorf 109 48
21/22 allgemeinbild« 16341 / Staatliche Grundschule Floh 214 98
21/22 allgemeinbild« 16345 / Staatliche Grundschule Schmalkalden 355 206
21/22 allgemeinbild« 16389 / Staatliche Grundschule "Thomas Mintzer" Fambach 263 137
21/22 allgemeinbildi 16414 / Haseltal-Grundschule Steinbach-Hallenberg Staatliche 300 151
21/22 allgemeinbild« 16564 / Staatliche Grundschule Wernshausen 101 58
21/22 allgemeinbild« 17570 / Staatliche Grundschule Benshausen 143 75
21/22 allgemeinbild« 17572 / Grundschule am Dolmar Kihndorf Staatliche Grundsct 91 49
21/22 allgemeinbild« 17719 / Staatliche Grundschule "Martin Luther " Zella-Mehlis 184 91

21/22 allgemeinbild« 17740 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Zella-Mehlis 241 124
21/22 allgemeinbildi 20633 / Staatliche Regelschule "Andreas Fack" Kaltennordheim 243

21/22 allgemeinbildi 24456 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Regelsck 293

21/22 allgemeinbildi 24460 / Staatliche Regelschule "Am Kiliansberg" Meiningen 244

21/22 allgemeinbildi 24555 / Staatliche Regelschule "Vordere Rhon" Bettenhausen 201

21/22 allgemeinbildi 24568 / Staatliche Regelschule "Im Werratal" Obermaffeld 178

21/22 allgemeinbildi 25545 / Staatliche Regelschule Floh 237

21/22 allgemeinbildi 25551 / Staatliche Regelschule Wasungen 344

21/22 allgemeinbildi 25559 / Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg 287

3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |11|12|13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst.

31
18

24
59
66
33
31
31
20
25
33
50
40
24
47
63
37
62
70
63
77
22
36
21
49
52

48
23

28
60
61
20
22
23
14
23
21
43
37
25
42
57
24
54
79
63
72
21
32
21
44
65

52

35
41
47
38
34
39
67
47

48

41
52
38
23
23
37
41
52

53

43
41
36
38
36
44
76
52

50

41
68
45
35
18
47
60
42

54

44
48
48
36
47
40
51
56

44

39
43
30
31
20
30
49
38

41

44

11.394 2.331 1.127 1.008 1.107 1.041 1.068 1.082 1.055 850 310 263

28 44 33 47

1.476
288
216
372
509

55
36

2. Jhrgst.

1.182
220
176
290
413

39
44

3. Jhrgst.

863
159
112
257
263
44
28

4. Jhrgst.

187
9

71
107

5. Jhrgst.




398
392
315
236
54
76
45
134
214
261
277
557
534
717
316
61
152
72
402
3.757
718
524
988
1.304
124
99

267
266
130
130
115
79
85
98
181
147
87
181
264
97

Schuljahr* [Schultyp Schulnummer /Schulname

21/22 allgemeinbildi 25571 / Staatliche Regelschule Schmalkalden

21/22 allgemeinbildi 25680 / Staatliche Regelschule Breitungen

21/22 allgemeinbildi 26073 / Lutherschule Staatliche Regelschule Zella-Mehlis
21/22 allgemeinbildi 26117 / Staatliche Regelschule Schwarza

21/22 allgemeinbildi 30876 / Staatliches regionales Férderzentrum "Anne Frank" Me
21/22 allgemeinbildi 30889 / Pestalozzischule Meiningen Staatliches regionales For
21/22 allgemeinbildi 30893 / Staatliches regionales Férderzentrum "Jean Paul" Meir
21/22 allgemeinbildi 31344 / Staatliches regionales Férderzentrum "Ludwig Bechste
21/22 allgemeinbildi 40041 / Staatliches Gymnasium Oberhof Spezialschule fiir Spc
21/22 allgemeinbildi 45507 / Staatliche Gemeinschaftsschule Grabfeld

21/22 allgemeinbildi 45510 / Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal

21/22 allgemeinbildi 50526 / Henfling-Gymnasium Meiningen Staatliches Gymnasiu
21/22 allgemeinbildi 50540 / Thiringisches Rhon-Gymnasium Kaltensundheim Staz
21/22 allgemeinbild« 50807 / Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden Staatl
21/22 allgemeinbildi 50990 / Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis Staatliches
21/22 allgemeinbild« 70575 / Bentheim-Schule Staatlich anerkanntes Férderzentrurr
21/22 allgemeinbild« 76478 / Martin-Luther-Schule Schmalkalden Grundschule in Tr.
21/22 allgemeinbildi 76481 / Weidenschule - Grundschule in freier Tragerschaft
21/22 allgemeinbild« 78420 / Evangelisches Gymnasium Meiningen

21/22 berufsbildend Zusammengefasst

21/22 berufsbildend 61743 / Staatliche Berufsbildende Schule fiir Gesundheit und €
21/22 berufsbildend 62061 / Staatliches Berufsbildungszentrum

21/22 berufsbildend 62388 / Staatliches Berufsbildungszentrum Meiningen

21/22 berufsbildend 62418 / Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis
21/22 berufsbildend 65381 / Hohere Berufsfachschule fir die Notfallsanitaterausbilc
21/22 berufsbildend 65394 / Staatlich anerkannte Hohere Berufsfachschule fir Ges
20/21 allgemeinbild Zusammengefasst

20/21 allgemeinbild« 11353 / Staatliche Grundschule "Andreas Fack" Kaltennordheim 106
20/21 allgemeinbildi 14519 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Grundsct
20/21 allgemeinbild« 14522 / Staatliche Grundschule "Ludwig Chronegk" Meiningen
20/21 allgemeinbild« 14552 / Staatliche Grundschule Behrungen

20/21 allgemeinbild« 14567 / Staatliche Grundschule "Ludwig Bechstein" Meiningen
20/21 allgemeinbild« 14609 / Staatliche Grundschule Vachdorf

20/21 allgemeinbild« 14612 / Staatliche Grundschule Frankenheim

20/21 allgemeinbild« 14613 / Staatliche Grundschule Jiichsen

20/21 allgemeinbild« 14639 / Staatliche Grundschule Kaltenwestheim

20/21 allgemeinbild« 14642 / Staatliche Grundschule Herpf

20/21 allgemeinbild« 14669 / Staatliche Grundschule Henneberg

20/21 allgemeinbild« 14686 / Grundschule am Hahnberg Oepfershausen Staatliche !
20/21 allgemeinbild« 16325 / Staatliche Grundschule Brotterode

20/21 allgemeinbild« 16328 / Staatliche Grundschule "Landsbergblick" Walldorf
20/21 allgemeinbild« 16330 / Staatliche Grundschule Rof3dorf

20/21 allgemeinbild« 16341 / Staatliche Grundschule Floh

217

|SE| 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |11|12|13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst.

34

15

77
37

51
134
140
67
75
62
45
46
62
99
75
41
97
132
57
116

48
23

26
63
64
22
25
23
14
22
20
45
36
25
45
60
22
51

27
12

29
70
62
41
30
30
20
17
16
37
36
21
39
72
18
50

78
61
69
42

13

56
53
77
92
109
40

53

72
67
53
54

14

1
13
44
49
87
75

101
39

55

65
69
50
33

12

9
15
42
65
76
74
97
41

54

66
76
51
37

12

13
35
50
42
79
61
102
47

55

65
67
56
33

8

14
35
44
48
77
61
96
33

48

52
52
36
37

10
43
25
20
57
50
80
57

44

11.160 2.335 1.024 1.018 1.035 1.070 1.069 1.009 1.044 861

43

50
62
72
36

47

303

21

54
59
60
23

46

252

2. Jhrgst. | 3. Jhrgst. | 4. Jhrgst.

6 14 12 13
10 18 9 9

12 12 12 25

1535 1.118 922 182
324 220 164 10
255 165 104

346 305 272 65
523 356 318 107
39 38 47
48 34 17

27 39 30 44

5. Jhrgst.




Schuljahr*

Schultyp Schulnummer /Schulname

20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
20/21
19/20

allgemeinbild« 16345 / Staatliche Grundschule Schmalkalden

allgemeinbild« 16389 / Staatliche Grundschule "Thomas Mintzer" Fambach
allgemeinbild« 16414 / Haseltal-Grundschule Steinbach-Hallenberg Staatliche
allgemeinbild« 16564 / Staatliche Grundschule Wernshausen

allgemeinbild« 17570 / Staatliche Grundschule Benshausen

allgemeinbild« 17572 / Grundschule am Dolmar Kihndorf Staatliche Grundsct
allgemeinbild« 17719 / Staatliche Grundschule "Martin Luther " Zella-Mehlis
allgemeinbild« 17740 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Zella-Mehlis
allgemeinbildi 20633 / Staatliche Regelschule "Andreas Fack" Kaltennordheim
allgemeinbildi 24456 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Regelsck
allgemeinbildi 24460 / Staatliche Regelschule "Am Kiliansberg" Meiningen
allgemeinbildi 24555 / Staatliche Regelschule "Vordere Rhén" Bettenhausen
allgemeinbildi 24568 / Staatliche Regelschule "Im Werratal" Obermaffeld
allgemeinbildi 25545 / Staatliche Regelschule Floh

allgemeinbildi 25551 / Staatliche Regelschule Wasungen

allgemeinbildi 25559 / Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg
allgemeinbildi 25571 / Staatliche Regelschule Schmalkalden

allgemeinbildi 25680 / Staatliche Regelschule Breitungen

allgemeinbildi 26073 / Lutherschule Staatliche Regelschule Zella-Mehlis
allgemeinbildi 26117 / Staatliche Regelschule Schwarza

allgemeinbildi 30876 / Staatliches regionales Férderzentrum "Anne Frank" Me
allgemeinbildi 30889 / Pestalozzischule Meiningen Staatliches regionales For
allgemeinbildi 30893 / Staatliches regionales Férderzentrum "Jean Paul" Meir
allgemeinbildi 31344 / Staatliches regionales Férderzentrum "Ludwig Bechste
allgemeinbildi 40041 / Staatliches Gymnasium Oberhof Spezialschule fiir Spc
allgemeinbildi 45507 / Staatliche Gemeinschaftsschule Grabfeld
allgemeinbildi 45510 / Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal
allgemeinbildi 50526 / Henfling-Gymnasium Meiningen Staatliches Gymnasiu
allgemeinbildi 50540 / Thiringisches Rhon-Gymnasium Kaltensundheim Staz
allgemeinbild« 50807 / Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden Staatl
allgemeinbildi 50990 / Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis Staatliches
allgemeinbildi 70575 / Bentheim-Schule Staatlich anerkanntes Férderzentrurr
allgemeinbild« 76478 / Martin-Luther-Schule Schmalkalden Grundschule in Tr.
allgemeinbildi 76481 / Weidenschule - Grundschule in freier Tragerschaft
allgemeinbild« 78420 / Evangelisches Gymnasium Meiningen

berufsbildend Zusammengefasst

berufsbildend 61743 / Staatliche Berufsbildende Schule fiir Gesundheit und £
berufsbildend 62061 / Staatliches Berufsbildungszentrum

berufsbildend 62388 / Staatliches Berufsbildungszentrum Meiningen
berufsbildend 62418 / Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis
berufsbildend 65381 / Hohere Berufsfachschule fir die Notfallsanitaterausbilc
berufsbildend 65394 / Staatlich anerkannte Hohere Berufsfachschule fir Ges
allgemeinbild Zusammengefasst

| SE | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst.

345 181 78 86

230 128 62 40

208 157 73 68

95 48 24 23

157 85 33 39

91 50 20 21

171 88 41 42

246 123 62 61

240 36 45 42 42 50 25

294 48 44 64 50 50 38

250 39 37 40 44 47 43

202 28 34 37 34 42 27

172 24 33 20 44 27 24

230 34 43 45 36 37 35

333 42 76 61 49 62 43

279 52 50 43 49 61 24

405 77 66 66 67 74 55

392 63 70 75 62 73 49

295 54 47 47 53 60 34

224 52 32 36 31 42 31

49 33 10 6

81 2 1" 15 12 14 8 10 9

45 10 15 8 12

125 14 2 5 1" 8 12 13 12 9 7 14 10 8

218 10 9 20 31 33 44 44 27

252 46 42 48 40 36 40

259 46 67 40 44 28 34

561 87 84 82 75 64 58 57 54

491 70 74 64 62 47 65 60 49

704 107 101 107 93 88 82 71 55

318 40 41 51 34 54 41 24 33

56 10 10 12 24

137 88 40 9

74 41 14 19

391 54 55 55 48 47 51 47 34
3.764 1.480
741 332
505 235
1.017 367
1.287 460

133 45

81 41
10.950 2.265 996 995 1.060 1.058 978 1.051 1.004 826 295 276 34 33 29 50

2. Jhrgst.

1.150
224
150
317
396

47
16

3. Jhrgst.

937
174
120
255
323
41
24

4. Jhrgst.

197
1"

78
108

5. Jhrgst.




Schuljahr*

Schultyp Schulnummer /Schulname

19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20

allgemeinbild« 11353 / Staatliche Grundschule "Andreas Fack" Kaltennordheim 111

allgemeinbildi 14519 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Grundsct
allgemeinbild« 14522 / Staatliche Grundschule "Ludwig Chronegk" Meiningen
allgemeinbild« 14552 / Staatliche Grundschule Behrungen

allgemeinbild« 14567 / Staatliche Grundschule "Ludwig Bechstein" Meiningen
allgemeinbild« 14609 / Staatliche Grundschule Vachdorf

allgemeinbild« 14612 / Staatliche Grundschule Frankenheim

allgemeinbild« 14613 / Staatliche Grundschule Jiichsen

allgemeinbild« 14639 / Staatliche Grundschule Kaltenwestheim

allgemeinbild« 14642 / Staatliche Grundschule Herpf

allgemeinbild« 14669 / Staatliche Grundschule Henneberg

allgemeinbild« 14686 / Grundschule am Hahnberg Oepfershausen Staatliche !
allgemeinbild« 16325 / Staatliche Grundschule Brotterode

allgemeinbild« 16328 / Staatliche Grundschule "Landsbergblick" Walldorf
allgemeinbild« 16330 / Staatliche Grundschule Rof3dorf

allgemeinbild« 16341 / Staatliche Grundschule Floh

allgemeinbild« 16345 / Staatliche Grundschule Schmalkalden

allgemeinbild« 16389 / Staatliche Grundschule "Thomas Mintzer" Fambach
allgemeinbild« 16414 / Haseltal-Grundschule Steinbach-Hallenberg Staatliche
allgemeinbild« 16564 / Staatliche Grundschule Wernshausen

allgemeinbild« 17570 / Staatliche Grundschule Benshausen

allgemeinbild« 17572 / Grundschule am Dolmar Kihndorf Staatliche Grundsct
allgemeinbild« 17719 / Staatliche Grundschule "Martin Luther " Zella-Mehlis
allgemeinbild« 17740 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Zella-Mehlis
allgemeinbildi 20633 / Staatliche Regelschule "Andreas Fack" Kaltennordheim
allgemeinbildi 24456 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Regelsck
allgemeinbildi 24460 / Staatliche Regelschule "Am Kiliansberg" Meiningen
allgemeinbildi 24555 / Staatliche Regelschule "Vordere Rhén" Bettenhausen
allgemeinbildi 24568 / Staatliche Regelschule "Im Werratal" Obermaffeld
allgemeinbildi 25545 / Staatliche Regelschule Floh

allgemeinbildi 25551 / Staatliche Regelschule Wasungen

allgemeinbildi 25559 / Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg
allgemeinbildi 25571 / Staatliche Regelschule Schmalkalden

allgemeinbildi 25680 / Staatliche Regelschule Breitungen

allgemeinbildi 26073 / Lutherschule Staatliche Regelschule Zella-Mehlis
allgemeinbildi 26117 / Staatliche Regelschule Schwarza

allgemeinbildi 30876 / Staatliches regionales Férderzentrum "Anne Frank" Me
allgemeinbildi 30889 / Pestalozzischule Meiningen Staatliches regionales For
allgemeinbildi 30893 / Staatliches regionales Férderzentrum "Jean Paul" Meir
allgemeinbildi 31344 / Staatliches regionales Férderzentrum "Ludwig Bechste
allgemeinbildi 40041 / Staatliches Gymnasium Oberhof Spezialschule fiir Spc
allgemeinbildi 45507 / Staatliche Gemeinschaftsschule Grabfeld
allgemeinbildi 45510 / Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal

262
270
127
126
17
80
84
78
158
140
85
171
256
102
204
338
231
290
100
142
96
174
224
235
290
231
204
171
225
343
275
388
403
281
198
46
77
43
127
211
228
233

| SE| 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |11|12|13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst.

56 30 25

124 71 67

139 65 66

62 42 23

63 30 33

56 30 31

40 18 22

47 19 18

54 16 8

91 37 30

78 34 28

45 21 19

95 38 38

130 67 59

61 18 23

113 49 42

164 84 90

134 42 55

154 66 70

49 24 27

72 37 33

43 21 32

89 40 45

127 60 37
47 37 42 51 35 23
45 68 47 52 50 28
34 38 35 49 46 29
33 37 31 43 36 24
32 21 40 27 24 27
38 42 36 33 44 32
71 56 46 65 54 51
50 45 46 59 40 35
70 60 71 71 71 45
65 81 57 71 71 58
54 45 45 50 47 40
29 37 33 40 38 21

33 7 6

2 8 12 14 8 12 10 1"
11 10 13 9

9 3 1" 8 10 13 14 8 9 11 12 8 M
6 10 18 24 41 38 57 17
41 44 35 38 36 34
65 38 41 26 35 28

2. Jhrgst.

3. Jhrgst.

4. Jhrgst.

5. Jhrgst.




Schuljahr*

Schultyp Schulnummer /Schulname

19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20
19/20

allgemeinbildi 50526 / Henfling-Gymnasium Meiningen Staatliches Gymnasiu
allgemeinbildi 50540 / Thiringisches Rhon-Gymnasium Kaltensundheim Staz
allgemeinbild« 50807 / Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden Staatl
allgemeinbildi 50990 / Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis Staatliches
allgemeinbild« 70575 / Bentheim-Schule Staatlich anerkanntes Férderzentrurr
allgemeinbild« 76478 / Martin-Luther-Schule Schmalkalden Grundschule in Tr.
allgemeinbildi 76481 / Weidenschule - Grundschule in freier Tragerschaft
allgemeinbild« 78420 / Evangelisches Gymnasium Meiningen

berufsbildend Zusammengefasst

berufsbildend 61743 / Staatliche Berufsbildende Schule fiir Gesundheit und €
berufsbildend 62061 / Staatliches Berufsbildungszentrum

berufsbildend 62388 / Staatliches Berufsbildungszentrum Meiningen
berufsbildend 62418 / Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis
berufsbildend 65381 / Hohere Berufsfachschule fir die Notfallsanitaterausbilc
berufsbildend 65394 / Staatlich anerkannte Hohere Berufsfachschule fir Ges

573
494
718
334
61
140
71
384
3.817
793
483
1.005
1.364
117
55

SE| 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |11|12|13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst.
85 85 83 63 74 62 60 61
75 67 66 50 60 62 51 63
107 116 99 107 86 89 57 57
38 52 37 57 49 27 34 40
12 11 8 30
99 7 34
38 18 15
55 55 49 49 49 53 36 38
1.520
357
205
363
530
47
18

2. Jhrgst.

1.212
243
163
318
426

37
25

3. Jhrgst.

908
180
115
253
315
33
12

4. Jhrgst.

177
13

71
93

5. Jhrgst.




Anlage 2

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler nach Schule sowie Forderbedarf - staatliche Schulen

vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

sopa. Forderbedarf

Emotion.ale Geistige Kt')rperlic.he )
gesamt | Lernen | Sprache | und §02|ale Entwicklung und mgtorlsche Horen | Sehen
Entwicklung Entwicklung
|Schuljahr |Schultyp Schulnummer /Schulname
24/25 allgemeinbildende Zusammengefasst 467 204 81 54 88 22 8 10
24/25 allgemeinbildende 14519 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Grundscht 3 2 1
24/25 allgemeinbildende 14522 / Staatliche Grundschule "Ludwig Chronegk" Meiningen 1 1
24/25 allgemeinbildende 14552 / Staatliche Grundschule Behrungen 1 1
24/25 allgemeinbildende 14567 / Staatliche Grundschule "Ludwig Bechstein" Meiningen 3 1 1 1
24/25 allgemeinbildende 14609 / Staatliche Grundschule Vachdorf 3 2 1
24/25 allgemeinbildende 14613 / Staatliche Grundschule Jiichsen 2 1 1
24/25 allgemeinbildende 14669 / Staatliche Grundschule Henneberg 3 1 2
24/25 allgemeinbildende 16325 / Staatliche Grundschule Brotterode 4 3 1
24/25 allgemeinbildende 16328 / Staatliche Grundschule "Landsbergblick" Walldorf 1 1
24/25 allgemeinbildende 16345 / Staatliche Grundschule Schmalkalden 2 1 1
24/25 allgemeinbildende 16389 / Staatliche Grundschule "Thomas Miintzer" Fambach 1 1
24/25 allgemeinbildende 16414 / Haseltal-Grundschule Steinbach-Hallenberg Staatliche ( 3 2 1
24/25 allgemeinbildende 16564 / Staatliche Grundschule Wernshausen 5 1 1 3
24/25 allgemeinbildende 17570 / Staatliche Grundschule Benshausen 4 2 1 1
24/25 allgemeinbildende 20633 / Staatliche Regelschule "Andreas Fack" Kaltennordheim 4 1 1 2
24/25 allgemeinbildende 24456 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Regelschu 1 4 1 6
24/25 allgemeinbildende 24460 / Staatliche Regelschule "Am Kiliansberg" Meiningen 10 4 1 3 1 1
24/25 allgemeinbildende 24555 / Staatliche Regelschule "Vordere Rhén" Bettenhausen 13 1 1 7 1 3
24/25 allgemeinbildende 24568 / Staatliche Regelschule "Im Werratal" Obermalifeld 6 2 3 1
24/25 allgemeinbildende 25545 / Staatliche Regelschule Floh 10 6 2 2
24/25 allgemeinbildende 25551 / Staatliche Regelschule Wasungen 4 1 1 2
24/25 allgemeinbildende 25559 / Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg 10 5 5
24/25 allgemeinbildende 25571 / Staatliche Regelschule Schmalkalden 3 1 2
24/25 allgemeinbildende 25680 / Staatliche Regelschule Breitungen 17 8 4 4 1
24/25 allgemeinbildende 26073 / Lutherschule Staatliche Regelschule Zella-Mehlis 17 12 1 3 1
24/25 allgemeinbildende 26117 / Staatliche Regelschule Schwarza 5 2 1 2




vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25
24/25

sopa. Forderbedarf

berufsbildende Sc Zusammengefasst

Emotion.ale Geistige Kt‘)rperlic.he )
gesamt | Lernen | Sprache | und §02|ale Entwicklung und mgtorlsche Hoéren | Sehen

Entwicklung Entwicklung
allgemeinbildende 30876 / Staatliches regionales Férderzentrum "Anne Frank" Mei 54 1 53
allgemeinbildende 30889 / Pestalozzischule Meiningen Staatliches regionales Ford 79 79
allgemeinbildende 30893 / Staatliches regionales Férderzentrum "Jean Paul" Meini 40 40
allgemeinbildende 31344 / Staatliches regionales Foérderzentrum "Ludwig Bechsteir 136 65 14 9 45 3
allgemeinbildende 45510 / Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal 7 2 2 1 1 1
allgemeinbildende 50807 / Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden Staatlic 4 2 1 1
allgemeinbildende 50990 / Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis Staatliches ¢ 1 1

91 87 1 1 2

berufsbildende Sc 62388 / Staatliches Berufsbildungszentrum Meiningen 12 8 1 1 2
berufsbildende Sc 62418 / Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis 79 79




Anlage 3

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler mit Migrationshintergrund

vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

Anteil
Schuljahr Schultyp Schulnummer /Schulname Schiler  |[Migranten* |Migranten*
(in %)

24/25 allgemeinbildende Schule =~ Zusammengefasst 11.800 1.019  8,64%
24/25 allgemeinbildende Schule 11353 / Staatliche Grundschule "Andreas Fack" Kaltennordheim 91 5 549%
24/25 allgemeinbildende Schule 14519 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Grundschule 254 49 19,29%
24/25 allgemeinbildende Schule 14522 / Staatliche Grundschule "Ludwig Chronegk" Meiningen 263 27 10,27%
24/25 allgemeinbildende Schule 14552 / Staatliche Grundschule Behrungen 128 2 1,56%
24/25 allgemeinbildende Schule 14567 / Staatliche Grundschule "Ludwig Bechstein" Meiningen 153 93 60,78%
24/25 allgemeinbildende Schule 14609 / Staatliche Grundschule Vachdorf 104 2 1,92%
24/25 allgemeinbildende Schule 14612 / Staatliche Grundschule Frankenheim 73

24/25 allgemeinbildende Schule 14613 / Staatliche Grundschule Jiichsen 101

24/25 allgemeinbildende Schule 14639 / Staatliche Grundschule Kaltenwestheim 103 4  3,88%
24/25 allgemeinbildende Schule 14642 / Staatliche Grundschule Herpf 175

24/25 allgemeinbildende Schule 14669 / Staatliche Grundschule Henneberg 130

24/25 allgemeinbildende Schule 14686 / Grundschule am Hahnberg Oepfershausen Staatliche Grundsck 98 2 2,04%
24/25 allgemeinbildende Schule 16325 / Staatliche Grundschule Brotterode 154 4  2,60%
24/25 allgemeinbildende Schule 16328 / Staatliche Grundschule "Landsbergblick" Walldorf 247 17  6,88%
24/25 allgemeinbildende Schule 16330 / Staatliche Grundschule RoRRdorf 112 7 6,25%
24/25 allgemeinbildende Schule 16341 / Staatliche Grundschule Floh 222 17  7,66%
24/25 allgemeinbildende Schule 16345 / Staatliche Grundschule Schmalkalden 355 79  22,25%
24/25 allgemeinbildende Schule 16389 / Staatliche Grundschule "Thomas Muntzer" Fambach 230 20 8,70%
24/25 allgemeinbildende Schule 16414 / Haseltal-Grundschule Steinbach-Hallenberg Staatliche Grundsc 312 7 2,24%
24/25 allgemeinbildende Schule 16564 / Staatliche Grundschule Wernshausen 115 11 9,57%
24/25 allgemeinbildende Schule 17570 / Staatliche Grundschule Benshausen 158 5 3,16%
24/25 allgemeinbildende Schule 17572 / Grundschule am Dolmar Kihndorf Staatliche Grundschule 97 2 2,06%
24/25 allgemeinbildende Schule 17719 / Staatliche Grundschule "Martin Luther " Zella-Mehlis 187 4  214%
24/25 allgemeinbildende Schule 17740 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Zella-Mehlis 211 28 13,27%
24/25 allgemeinbildende Schule 20633 / Staatliche Regelschule "Andreas Fack" Kaltennordheim 263 9 342%
24/25 allgemeinbildende Schule 24456 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Regelschule 321 71 2212%
24/25 allgemeinbildende Schule 24460 / Staatliche Regelschule "Am Kiliansberg" Meiningen 268 152  56,72%
24/25 allgemeinbildende Schule 24555 / Staatliche Regelschule "Vordere Rhén" Bettenhausen 221 2 0,90%
24/25 allgemeinbildende Schule = 24568 / Staatliche Regelschule "Im Werratal" Obermalfifeld 169 5 2,96%
24/25 allgemeinbildende Schule 25545 / Staatliche Regelschule Floh 278 22 791%
24/25 allgemeinbildende Schule 25551 / Staatliche Regelschule Wasungen 335 12 3,58%
24/25 allgemeinbildende Schule = 25559 / Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg 287 13 4,53%




Anteil

Schuljahr Schultyp Schulnummer /Schulname Schiler  |[Migranten* |Migranten*
(in %)

24/25 allgemeinbildende Schule = 25571 / Staatliche Regelschule Schmalkalden 445 80 17,98%
24/25 allgemeinbildende Schule = 25680 / Staatliche Regelschule Breitungen 421 22 523%
24/25 allgemeinbildende Schule = 26073 / Lutherschule Staatliche Regelschule Zella-Mehlis 369 46 12,47%
24/25 allgemeinbildende Schule = 26117 / Staatliche Regelschule Schwarza 255 11 4,31%
24/25 allgemeinbildende Schule 30876 / Staatliches regionales Férderzentrum "Anne Frank" Meiningen | 54 2 3,70%
24/25 allgemeinbildende Schule 30889 / Pestalozzischule Meiningen Staatliches regionales Forderzentrt 80 3  3,75%
24/25 allgemeinbildende Schule 30893 / Staatliches regionales Forderzentrum "Jean Paul" Meiningen F¢ 40 6 15,00%
24/25 allgemeinbildende Schule 31344 / Staatliches regionales Forderzentrum "Ludwig Bechstein" Schm 137 5 3,65%
24/25 allgemeinbildende Schule 40041 / Staatliches Gymnasium Oberhof Spezialschule flr Sport 221 1 0,45%
24/25 allgemeinbildende Schule 45507 / Staatliche Gemeinschaftsschule Grabfeld 270 4 1,48%
24/25 allgemeinbildende Schule 45510 / Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal 306 12 3,92%
24/25 allgemeinbildende Schule 50526 / Henfling-Gymnasium Meiningen Staatliches Gymnasium 646 60  9,29%
24/25 allgemeinbildende Schule 50540 / Thiringisches Rhon-Gymnasium Kaltensundheim Staatliches G 631 3 0,48%
24/25 allgemeinbildende Schule 50807 / Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden Staatliches Gyi 784 59  7,53%
24/25 allgemeinbildende Schule 50990 / Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis Staatliches Gymnas 307 16 5,21%
24/25 allgemeinbildende Schule 70575 / Bentheim-Schule Staatlich anerkanntes Férderzentrum mit den 55 2  3,64%
24/25 allgemeinbildende Schule 76478 / Martin-Luther-Schule Schmalkalden Grundschule in Tragerscha 135 3 2,22%
24/25 allgemeinbildende Schule 76481 / Weidenschule - Grundschule in freier Tragerschaft 71 1 1,41%
24/25 allgemeinbildende Schule 78420 / Evangelisches Gymnasium Meiningen 358 12 3,35%
24/25 berufsbildende Schule Zusammengefasst 3.873 613 15,83%
24/25 berufsbildende Schule 61743 / Staatliche Berufsbildende Schule fir Gesundheit und Soziales \ 731 54  7,39%
24/25 berufsbildende Schule 62061 / Staatliches Berufsbildungszentrum 453 57 12,58%
24/25 berufsbildende Schule 62388 / Staatliches Berufsbildungszentrum Meiningen 1.039 66 6,35%
24/25 berufsbildende Schule 62418 / Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis 1.328 412  31,02%
24/25 berufsbildende Schule 65381 / Hohere Berufsfachschule fiir die Notfallsanitaterausbildung, DRI 182 1 0,55%
24/25 berufsbildende Schule 65394 / Staatlich anerkannte Héhere Berufsfachschule fiir Gesundheits- 140 23 16,43%




Anlage 4

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler im Forderunterricht Deutsch als Zweitsprache

vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

Schiiler mit Migrationshintergrund

. . . . mlt keine keine keine
[— mlt mlt mlt ; m|t lForderun.terr - ohne . Férderung |Foérderung |Férderung ohne + Angabe

Schuljahr  [Schultyp Schulnummer /Schulname -y - mit F_order- forderunterr Forderunter Forderunterrich Forderunter icht Daz in Forder- ke.}.m aber Bedarf |aber Bedarf |aber Bedarf |Forderunterric |trifft nicht

unterricht |icht DaZ richt DaZ t Daz richt DaZ der . Forderbedarf]|

Vorkurs Grundkurs |Aufbaukurs im BVJ-S  |Berufsbildun unterricht ?/?)?L]urs g?ﬁ:dkurs :\?J(f:saukurs htDaz zu
g9

24/25 allgemeinbilc Zusammengefasst 1.019 438 257 131 50 581 339 65 122 55
24/25 allgemeinbilc 11353 / Staatliche Grundschule "Andreas Fack" Kaltennordt 5 5 1 1 1 2
24/25 allgemeinbilc 14519 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Grund 49 33 18 14 1 16 16
24/25 allgemeinbilc 14522 / Staatliche Grundschule "Ludwig Chronegk" Meining 27 27 6 7 7 7
24/25 allgemeinbilc 14552 / Staatliche Grundschule Behrungen 2 2 2
24/25 allgemeinbilc 14567 / Staatliche Grundschule "Ludwig Bechstein" Meining 93 37 37 56 54 1 1
24/25 allgemeinbilc 14609 / Staatliche Grundschule Vachdorf 2 2 2
24/25 allgemeinbilc 14639 / Staatliche Grundschule Kaltenwestheim 4 4 1 3
24/25 allgemeinbilc 14686 / Grundschule am Hahnberg Oepfershausen Staatlict 2 2 2
24/25 allgemeinbilc 16325 / Staatliche Grundschule Brotterode 4 4 1 3
24/25 allgemeinbilc 16328 / Staatliche Grundschule "Landsbergblick" Walldorf 17 17 3 14
24/25 allgemeinbilc 16330 / Staatliche Grundschule RoRdorf 7 1 1 6 1 5
24/25 allgemeinbilc 16341 / Staatliche Grundschule Floh 17 17 15 2
24/25 allgemeinbilc 16345 / Staatliche Grundschule Schmalkalden 79 64 53 11 15 10 2 3
24/25 allgemeinbilc 16389 / Staatliche Grundschule "Thomas Miintzer" Fambact 20 20 2 1 17
24/25 allgemeinbilc 16414 / Haseltal-Grundschule Steinbach-Hallenberg Staatlic 7 5 3 1 1 2 2
24/25 allgemeinbilc 16564 / Staatliche Grundschule Wernshausen 11 11 5 6
24/25 allgemeinbilc 17570 / Staatliche Grundschule Benshausen 5 5 5
24/25 allgemeinbilc 17572 / Grundschule am Dolmar Kiihndorf Staatliche Grund 2 2 2
24/25 allgemeinbilc 17719 / Staatliche Grundschule "Martin Luther " Zella-Mehlis 4 4 4
24/25 allgemeinbilc 17740 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Zella-Me 28 28 1 17 6 4
24/25 allgemeinbilc 20633 / Staatliche Regelschule "Andreas Fack" Kaltennordh 9 2 2 7 2 2 3
24/25 allgemeinbilc 24456 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Regel: 71 42 21 15 6 29 21 1 7
24/25 allgemeinbilc 24460 / Staatliche Regelschule "Am Kiliansberg" Meiningen 152 133 59 50 24 19 17 1 1
24/25 allgemeinbilc 24555 / Staatliche Regelschule "Vordere Rhén" Bettenhause 2 2 1 1
24/25 allgemeinbilc 24568 / Staatliche Regelschule "Im Werratal" Obermafifeld 5 5 5
24/25 allgemeinbilc 25545 / Staatliche Regelschule Floh 22 22 15 7
24/25 allgemeinbilc 25551 / Staatliche Regelschule Wasungen 12 12 8 1 3
24/25 allgemeinbilc 25559 / Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg 13 8 5 2 1 5 5
24/25 allgemeinbilc 25571 / Staatliche Regelschule Schmalkalden 80 58 35 16 7 22 21 1
24/25 allgemeinbilc 25680 / Staatliche Regelschule Breitungen 22 16 11 3 2 6 5 1
24/25 allgemeinbilc 26073 / Lutherschule Staatliche Regelschule Zella-Mehlis 46 1 1 45 17 9 14 5
24/25 allgemeinbilc 26117 / Staatliche Regelschule Schwarza 11 11 6 2 3
24/25 allgemeinbilc 30876 / Staatliches regionales Férderzentrum "Anne Frank" 2 2 2
24/25 allgemeinbilc 30889 / Pestalozzischule Meiningen Staatliches regionales | 3 3 3
24/25 allgemeinbilc 30893 / Staatliches regionales Férderzentrum "Jean Paul" v 6 1 1 5 1 3 1
24/25 allgemeinbilc 31344 / Staatliches regionales Férderzentrum "Ludwig Bech 5 5 5
24/25 allgemeinbilc 40041 / Staatliches Gymnasium Oberhof Spezialschule fir ¢ 1 1 1
24/25 allgemeinbilc 45507 / Staatliche Gemeinschaftsschule Grabfeld 4 4 2 2




it it it it ?.i.td " keine keine keine
- mit Férder ?I d " ?I d " ?I d terrich ?I d ter li c:t Sruzn. 1. ohne Kei Forderung |[Foérderung [Forderung ohne + Angabe
Schuljahr  [Schultyp Schulnummer /Schulname -y . . orderunterr 'or erunter| Forderunterric 'or erunter|ic asin Forder- ?In aber Bedarf |aber Bedarf |aber Bedarf |Forderunterric |trifft nicht
unterricht |icht DaZ richt DaZ t Daz richt DaZ der terricht Forderbedarf]| nach nach nach ht Daz
Vorkurs Grundkurs |Aufbaukurs imBVJ-S  |Berufsbildun |4TerMe Vorkurs Grundkurs | Aufbaukurs zu
9
24/25 allgemeinbilc 45510 / Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal 12 12 2 10
24/25 allgemeinbilc 50526 / Henfling-Gymnasium Meiningen Staatliches Gymna 60 4 4 56 53 1 1 1
24/25 allgemeinbilc 50540 / Thiringisches Rhén-Gymnasium Kaltensundheim S 3 3 1 1 1
24/25 allgemeinbilc 50807 / Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden Ste 59 29 9 15 5 30 17 12 1
24/25 allgemeinbilc 50990 / Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis Staatlict 16 16 13 3
24/25 allgemeinbilc 70575 / Bentheim-Schule Staatlich anerkanntes Forderzentr 2 2 2
24/25 allgemeinbilc 76478 / Martin-Luther-Schule Schmalkalden Grundschule in 3 3 3
24/25 allgemeinbilc 76481 / Weidenschule - Grundschule in freier Tragerschaft 1 1 1
24/25 allgemeinbilc 78420 / Evangelisches Gymnasium Meiningen 12 12 10 2
24/25 berufsbildent Zusammengefasst 613 25 24 1 588 588
24/25 berufsbilden 61743 / Staatliche Berufsbildende Schule fiir Gesundheit un 54 54 54
24/25 berufsbildent62061 / Staatliches Berufsbildungszentrum 57 15 15 42 42
24/25 berufsbildent62388 / Staatliches Berufsbildungszentrum Meiningen 66 9 9 57 57
24/25 berufsbildent 62418 / Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehli: 412 412 412
24/25 berufsbilden65381 / Hohere Berufsfachschule fiir die Notfallsanitateraus 1 1 1
24/25 berufsbilden 65394 / Staatlich anerkannte Héhere Berufsfachschule fiir C 23 1 1 22 22




	Schülerzahlen an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen
	1.	Wie viele Schüler werden im aktuellen Schuljahr an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen unterrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlüsseln)?
	2.	Wie viele Schüler wurden in den vergangenen fünf Schuljahren an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen unterrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlüsseln)?
	3.	Wie viele Schüler an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen besitzen ein Gutachten, das einen sonderpädagogischen Förderbedarf nachweist (bitte nach Schule, Anzahl und Förderbedarf aufschlüsseln)?
	4.	Wie hoch war der Anteil von Schülern mit Migrationshintergrund an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen zu Beginn des Schuljahres 2024/2025 (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule, der Anzahl der Schüler mit Migrationshintergrund und dem prozentualen Anteil)?
	5.	Wie viele Schüler im Landkreis Schmalkalden-Meiningen haben in diesem Schuljahr einen Förderbedarf für Deutsch als Zweitsprache in den Sprachförderstufen Vorkurs, Grundkurs und Aufbaukurs (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule und der Anzahl der Schüler je Kursniveau)?
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